

# Играй, баян...

**В детской музыкальной школе №10 прошел сольный концерт лауреата международных конкурсов Дениса Шрейбера.**

Впервые имя Дениса Шрейбера стало известно музыкальной общественности Кузбасса в 1994 году, когда он, единственный незрячий из всех участников, играл на сцене Малого зала Кемеровской государственной филармонии на областном конкурсе юных баянистов и аккордеонистов. Денису по решению жюри был вручен специальный приз конкурса «За волю к победе». Воля к победе помогла ему стать победителем одиннадцати областных, открытых, международных конкурсов.

Теперь Денис сам поддерживает талантливых детей и стипендиатов губернаторского фонда «Юные дарования Кузбасса». Сольный концерт баяниста в нашем городе состоялся в рамках областного фестиваля в поддержку одаренных детей «Все звезды».